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Η θρησκευτική παιδεία στο επίκεντρο της 
επίσκεψης του Πατριάρχη Βουλγαρίας σε σχολείο 
στο Μόμιν Πρόχοντ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στις 6 Μαρτίου 2026, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας 
κ.κ. Δανιήλ επισκέφθηκε το Δημοτικό Σχολείο «Χρίστος 
Σμύρνενσκι» στην πόλη Μόμιν Πρόχοντ. Ο Μακαριώτατος 
συνοδευόταν από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μπρανίτσης κ. 
Ιωάννη και ιερείς.

Ο Μακαριώτατος με τη συνοδεία του έτυχε θερμής υποδοχής από τον διευθυντή 
Δρ. Τζούλιαν Οντεζάν και την κα Μαργαρίτα Μίντσεβα – αντιδήμαρχο του Δήμου 
Κόστενετς.

Σε μια άμεση συνομιλία, οι καλεσμένοι γνώρισαν μερικούς από τους 
εκπαιδευτικούς και την εκπαιδευτική διαδικασία στο σχολείο, στο οποίο 
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διδάσκεται το μάθημα «Θρησκεία – Ορθοδοξία».

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τονίστηκε η σημασία της θρησκευτικής 
εκπαίδευσης ως βάσης για την ανάπτυξη όχι μόνο καλών Χριστιανών, αλλά και 
άξιων ατόμων με αξίες και ηθική. Σημειώθηκε ότι αυτό είναι το μοναδικό σχολείο 
στην περιοχή της Σόφιας όπου όλα τα παιδιά μελετούν θρησκευτικά υπό την 
καθοδήγηση άρτια εκπαιδευμένων θεολόγων. Οι εκπαιδευτικοί μοιράστηκαν την 
υπέροχη συνεργασία τους με τους ιερείς και τις τοπικές αρχές, η οποία συμβάλλει 
σημαντικά στις διδακτικές και παιδαγωγικές τους επιτυχίες.

Ο διευθυντής, Δρ. Οντεγιάν, εξέφρασε στον Πατριάρχη κ.κ. Δανιήλ την επιθυμία 
της διεύθυνσης του σχολείου να κατασκευάσει ένα ορθόδοξο παρεκκλήσι στο 
κεντρικό σχολικό κτίριο, το οποίο θα συμβάλει στην καλύτερη εκπαίδευση των 
παιδιών και θα χρησιμοποιείται για μαθήματα θρησκευτικών. Το έργο θα 
υλοποιηθεί με τη βοήθεια του Δήμου Κόστενετς, δωρητών και του σχολικού 
προϋπολογισμού. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, συζητήθηκαν το όνομα, η 
εικονογραφία και η διαρρύθμιση του νέου παρεκκλησίου.

Ο Πατριάρχης εξέτασε προσεκτικά την υλική βάση, συμπεριλαμβανομένων των 
νέων τάξεων STEM, οι οποίες αφορούν τις φυσικές επιστήμες, τα μαθηματικά, την 
ιστορία και τους πολιτισμούς, τη γεωγραφία και τα οικονομικά, καθώς και το 
κέντρο για παιδιά υψηλού κινδύνου με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ ευλόγησε τη διεύθυνση, τους 
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου, ευχόμενος υγεία και 
επιτυχία στις σπουδές τους.

Διαβάστε: Ο θησαυρός της Ορθοδοξίας υποχρεωτικό μάθημα στα σχολεία 
της Βουλγαρίας – Δικαίωση του αγώνα δεκαετιών της Εκκλησίας
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